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РЕКОМЕНДАЦИИ 

по результатам публичных слушаний по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав  Шастовского сельсовета Курганской области»

7 октября 2019 года

с.Шастово

           Публичные слушания по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Шастовского сельсовета Курганской области» состоялись 7 октября 2019 года в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Шастовского сельсовета Курганской области и Порядка организации и проведения публичных слушаний в Шастовском сельсовете, утвержденного решением Шастовской сельской Думы от 28.04.2012 года № 14 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Шастовском сельсовете».

            Решением Шастовской сельской Думы от 17 сентября 2019 года № 6 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Шастовского сельсовета Курганской области» назначены публичные слушания. Проект решения Шастовской сельской Думы, вынесенный на публичные слушания, опубликован 18 сентября 2019 года в Информационном бюллетене Шастовского сельсовета № 20(32).

            В публичных слушаниях приняло участие 11 человек. При подготовке к проведению публичных слушаний по указанному проекту решения Шастовской сельской Думы, в рабочую группу предложений и замечаний от граждан и организаций не поступило.

            Заслушав и обсудив доклад по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Шастовского сельсовета Курганской области», участники публичных слушаний отмечают, что предложенный проект решения Шастовской сельской Думы соответствует действующему законодательству.

            На основании вышеизложенного участники публичных слушаний по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Шастовского сельсовета Курганской области» рекомендуют:

           Публичные слушания по проекту решения Шастовской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Шастовского сельсовета Курганской области» признать состоявшимися.

          Направить настоящее заключение в Шастовскую сельскую Думу.

                                                Председатель рабочей группы по подготовке

и проведению публичных слушаний                                     И.Г.Волосникова
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